

Okrugli stol
**„METODE OBRAČUNA TROŠKOVA U SUSTAVU JAVNOG VISOKOG
 OBRAZOVANJA“**
i predstavljanje publikacije
**„UPRAVLJANJE TROŠKOVIMA I MJERENJE USPJEŠNOSTI U SUSTAVU JAVNOG
 VISOKOG OBRAZOVANJA“**

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na okrugli stol „METODE OBRAČUNA TROŠKOVA U SUSTAVU JAVNOG VISOKOG OBRAZOVANJA“ i predstavljanje publikacije „UPRAVLJANJE TROŠKOVIMA I MJERENJE USPJEŠNOSTI U SUSTAVU JAVNOG VISOKOG OBRAZOVANJA“ koja je objavljena kao rezultat dugogodišnjeg istraživanja, a koju je financiralo Sveučilište u Zagrebu iz namjenskih sredstava Potpora znanstvenom i umjetničkom istraživanju za 2016. godinu na projektu „Razvoj metode obračuna ukupnih troškova na visokom učilištu“. U publikaciji su predstavljeni i parcijalni rezultati istraživanja provedenih u okviru projekta „Primjena modela BalancedScorecard za mjerenje uspješnosti Sveučilišta“ financiranog od strane Fonda za razvoj Sveučilišta u Zagrebu iz 2013. godine te projekta 8509 Hrvatske zaklade za znanost „Accounting and financial reporting reform as a means for strengthening the development of efficient public sector financial management in Croatia“ (2014.-2018.).

Okrugli stol i predstavljanje publikacije održat će se u **utorak, 06. 03. 2018. godine u 14:00 sati u dvorani 14 (1. kat, desno) na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.**

Dnevni red okruglog stola:

14:00 – 14:20	Pozdrav i uvodna riječ Upravljanje troškovima i standardizacija internog obračuna – korištenje instrumentarija upravljačkog i troškovnog računovodstva	Moderator Izv.prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky prof.dr.sc.Vesna Vašiček
14:20 - 14:40	Predstavljanje publikacije „UPRAVLJANJE TROŠKOVIMA I MJERENJE USPJEŠNOSTI U SUSTAVU JAVNOG VISOKOG OBRAZOVANJA“	Recenzenti: prof.dr.sc. Nina Pološki Vokić i doc.dr.sc. Šime Smolić Autor: dr.sc. Verica Budimir
14:40 - 15:45	Obilježja visokog obrazovanja u RH s naglaskom na značaju eksternog i internog izvještavanja i upravljanja troškovima Prezentacija provedenog empirijskog istraživanja u institucijama visokog obrazovanja Moderni sustavi obračuna troškova u sustavu visokog obrazovanja Modeli izračuna troškova u sustavu visokog obrazovanja	Prof.dr.sc. Vesna Vašiček Izv.prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky doc.dr.sc. Martina Dragija Kostić Izv.prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky

Procijenjeno vrijeme trajanja je 2 sata nakon čega je predviđeno druženje uz kavu. Svim nazočnima bit će uručena besplatna publikacija „UPRAVLJANJE TROŠKOVIMA I MJERENJE USPJEŠNOSTI U SUSTAVU JAVNOG VISOKOG OBRAZOVANJA“.

Molim Vas da zbog organizacije skupa pošaljete potvrdu dolaska na elektroničku poštu: idrazic@efzg.hr; mdragija@efzg.hr.

S poštovanjem,

Izv.prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky

Prof.dr.sc. Vesna Vašiček

Doc.dr.sc. Martina Dragija Kostić